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HIRDETMÉNY 
a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista változásáról 

 
 
 
 
 

Tisztelt Ügyfelünk!  
 
Tájékoztatjuk, hogy a Citibank Europe plc képviseletében eljáró Citibank Europe plc Magyarországi 
Fióktelepe (továbbiakban Bank) 2025. május 12-ei hatállyal, a Csekkbeszedés szolgáltatás 
megszüntetésére tekintettel módosítja a Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. 
és II. Fejezetét. 
 
A módosítást a Vállalati Szolgáltatások Általános Üzleti Feltételei I. fejezetének 2.2.1 pontjában 
meghatározott alábbi szabály teszi lehetővé: 
 
2.2.1 Az alábbi tényezők megváltozása esetén a Bank jogosult a Szerződés egyoldalú módosításának 
jogát gyakorolni: (...) c) a banki működési feltételek megváltozása (...) (vii) a Bank által az Ügyfelek 
számára nyújtott új pénzügyi termékekkel kapcsolatos Szolgáltatás bevezetése, meglévő termékekkel 
kapcsolatos Szolgáltatás módosítása, bővítése, fejlesztése, illetve valamely termék vagy 
Szolgáltatás kivezetése, felfüggesztése vagy megszüntetése. 

 
A módosítást másrészről a Globális Pénzforgalmi és Szolgáltatási Feltételei Országmellékletének 1. C 
(ii) pontjában meghatározott alábbi szabály teszi lehetővé:    

 
A MAST 7.2 és 10.3 pontja ellenére a Bank az alábbi körülmények fennállása esetén jogosult 
egyoldalúan módosítani a Feltételeket, kamatokat, díjakat és egyéb tételeket: (…) 
c) a banki működési feltételek változása, ideértve többek között … (ii) a Bank által új Szolgáltatás 
bevezetése, meglévő Szolgáltatás módosítása, kibővítése vagy továbbfejlesztése, vagy egy 
Szolgáltatás visszavonása, felfüggesztése vagy kivezetése …. 

 
A fentiekre tekintettel a  

 
A. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista I. Fejezetének 4. Beszedések 
pontjából kikerültek a csekkbeszedésekre vonatkozó díjmeghatározások és hivatkozások. 
 
B. Vállalati Kondíciós Lista és a Nagyvállalati Kondíciós Lista II. Fejezetéből kikerültek a 
Csekkbeszedési megbízások benyújtására és kezelésére vonatkozó általános 
szabályok,valamint a csekkbeszedésekre vonatkozó hivatkozások is törlésre kerültek a teljes 
dokumentumból. 
 
C. A Vállalati Szolgáltatások Általános Üzleti Feltételei I. fejezetének 9.2 pontjából-, 
valamint a III. fejezetének 20. pontjából törlésre kerültek a csekkbeszedésekre való 
hivatkozások. 
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Tájékoztatjuk, hogy a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvény, és a Bank 
Vállalati Szolgáltatásainak Általános Üzleti Feltételi I. fejezetének 2.2.3 pontja alapján a jelen 
hirdetmény útján közzétett módosítás az Ön részéről elfogadottnak minősül, amennyiben a módosítás 
ellen, annak hatálybalépéséig, azaz 2025. május 12-ig írásban nem értesíti Bankunkat arról, hogy a 
módosítást nem fogadja el, továbbá a módosítással érintett szerződést nem mondja fel. A módosítás 
hatályba lépéséig Ön jogosult a módosítással érintett szerződését azonnali hatállyal, díjmentesen 
felmondani.  
 
Ha a jelen hirdetményünkkel kapcsolatosan további tájékoztatásra van szüksége, kérjük, 
keresse fel vállalati kapcsolattartóját vagy hívja telefonos ügyfélszolgálatunkat. 
 
 
Citibank Europe plc Magyarországi Fióktelepe 
 
 
Budapest, 2025.március 10. 


